ESTATICA

Hay una piedra de 200 kg en una rampa como la del dibujo. Calcula cuanto debe valer la
fuerza de rozamiento con el suelo para que no se deslice por la pendiente.
(Resultado: 828.3 N )
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Estamos colgandos de una cuerda entre dos rocas como se muestra en el dibujo. Calcula la
tension sobre cada lado de la cuerda. ¢ Cual de los dos lados es mas facil que se rompa?
(Resultado: |T?4|=430.5 N; |T?,|=527.7 N )
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Hay un coche de 1000 kg en una rampa como la del dibujo. Calcula:
a) Cuanto debe valer la fuerza de rozamiento con el suelo para que no se deslice por la
pendiente. (Resultado: 2536 N)
b) El valor del coeficiente de rozamiento. (Resultado: u = 0,27)
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4) Una persona de 50 kg camina por un cable tendido entre dos edificios separados 20 m.
a) Si, cuando esta en el centro del cable, este forma un dngulo de 109 con la horizontal,

icual es la tension del cable? (Resultado: [T?| = 1439 N)
b) Y si el angulo es de 52 con la horizontal? (Resultado: |T?| = 2868 N)
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